



新聞稿 (即時發佈)

2017年6月26日

**基督教家庭服務中心(CFSC)活化「馬游塘中已修復堆填區」計劃獲原則性批准，
將善用土地加強社區設施**

環境保護署(環保署)今天(6月26日)宣佈「活化已修復堆填區資助計劃」第一期甄選已有結果，其中，「馬游塘中已修復堆填區」(「計劃」)獲督導委員會原則上批准，交由基督教家庭服務中心(CFSC)制訂詳細計劃建議。

對於「計劃」能夠得到督導委員會原則上的支持，基督教家庭服務中心表示十分高興。按機構建議的設計，將在已修復的「馬游塘中堆填區」設立戶外歷奇體驗區、緩跑徑、市區農圃、靜修及退修活動室、多用途小禮堂、攝影園區等等，以供市民享用。

基督教家庭服務中心發言人表示，希望「計劃」可以為市民開拓一處有特色的活動空間，同時推廣城市慢活及綠色生活。

依照規定，獲原則上支持的「計劃」需於稍後向環保署提交初步總綱計劃(Master Plan)，並與相關的持份者作出商討和修正有關「計劃」。之後，會就項目的基本工程技術可行性作出研究，以爭取有關部門對此項「計劃」的核准和支持！

基督教家庭服務中心發言人強調，「計劃」的構思仍在初步階段，機構需要時間與相關人士商討細節，細化設計，以便進行工程可行性研究。待具體設計完成後，會向公眾展示有關設計詳情。

如對上述新聞公佈內容有任何查詢，請致電 2950 5843 與基督教家庭服務中心企業傳訊組謝曉淪小姐查詢。

[*請按此瀏覽政府新聞署於今天\(6月26日\)發佈之《第一期「活化已修復堆填區資助計劃」評選結果公布》](#)

(完)

